候到了 KIKT



常昊(右)与徐奉洙在比赛中

有望讲亚运

□快报讯 在中、

日、韩三个有围棋历史

渊源的国家的推动

下, 围棋极有可能进

入 2010 年 广 州 亚 运

会。本月初,广州亚组

委代表团出席第26届

亚奥理事会代表大

会,会上张广宁代表

承办第16届亚运会的

广州市向亚奥理事大

州方面正式向亚奥理

事会提交了"广州亚运

会竞赛项目设置的建

议方案",共设置41个

比赛项目,含奥运会项

目26个、非奥运项目5

个,列出的名单中三个

新增项目是围棋、龙舟

和轮滑,而本届亚运会

的正式比赛项目国际

象棋则消失了踪影。据

悉,亚奥理事会已基本

(东体)

同意了项目设置

在这份报告中,广

会作了陈述报告。

围棋

许多年轻棋迷或许不太 了解,53岁的徐奉洙是对中国 围棋欠下累累"血债"的棋 手。从20世纪70年代起,徐奉 洙的名字整整十年代言韩国 围棋,而且作为中国棋手的 "克星"扬名世界棋坛。常昊 对徐奉洙的历史战绩是3负1 胜,当然昨天常昊在战胜徐奉 洙之后,这个成绩已上升为2 胜3负。所以中国棋院很多人 纷纷笑言,现在正是常昊"讨 债"的时候。

徐奉洙在本届三星杯中 持外卡参赛,连过中国三位年 轻棋手出人意料,而且这三盘 棋内容充实,序盘阶段即取得 大优势。其中对当红小生陈耀 烨那盘棋,徐奉洙收放自如, 进退有度,通盘都没有给年轻 对手一点机会,堪称他近年来 少见的完胜好局

不过,毕竟廉颇老矣,自 1999年在韩国获得第4届LG 精油杯冠军以来,徐奉洙已经 有七年时间没有获得棋战头 衔了。作为渐渐淡出一线的老 兵,徐奉洙很难和正值盛年的 常昊相比较。

虽然常昊在国内比赛中 强劲势头不再,其地位被古力 九段、罗洗河九段、王檄九段 等取代,但在国际比赛中他却

有渐入佳境之感,2005年他 获得应氏杯冠军,2006年他 打入了春兰杯决赛,现在又孤 身闯入三星杯四强,大有"欲 取先舍,抓大放小"的意味。 常昊去年获得应氏杯冠军后, 世界大赛的成绩一直很好,今 年战绩是16胜7负,目前他已 经国际大赛六连胜,状态不言 而喻。

因此包括中国棋院领导 在内的社会各界均对常昊寄 予厚望,马晓春等人都预言常 昊可以夺冠,三星杯首局常昊 轻取徐奉洙,恰好证明了众人 的判断,但韩国方面则寄希望 于徐奉洙能逆转劣势,韩国棋 院官方网站刊登文章称:"徐 奉洙九段的绰号为'大酱围 棋'、野草围棋',在其职业 生涯中共有两次进入世界棋 战决赛,但均是在不利形势下 逆转,成为逆转高手。本届三 星杯16强战和8强战中,徐奉 洙九段也是遭遇不利形势,最 终逆转成功。按照这样一个法 则,也许徐奉洙九段的翻盘术 将'保佑'他进入决赛

常昊听说了这个说法后, 竟然根本不予理会,他笑着表 示:"我想在决赛和李昌镐会 一会,我的目标是冠军。

常昊轻取 昌镐逆转

□快报讯 第11届三 星杯半决赛三番棋第一 局昨天在韩国大田三星 研修院举行,中国仅常昊 九段一人面临三名韩国 棋手的围剿。昨天他与徐 奉洙九段的比赛自然成 为焦点之役,结果常昊凭 借深厚功力下出名局,轻 松战胜老将徐奉洙。另一 盘韩国"内战"以李昌镐 九段战胜年轻小将白洪 淅五段告终,

常昊执黑先行,但他 在布局阶段并没有占到 很大便宜,不过他意识到 白棋下方势力后,从第47 手起果敢打人,棋局迎来 第一个胜负处。至棋盘下 方的战斗结束,常昊吃进 左下角白四子,黑棋的调 子开始顺畅。不过白棋在 中央拥有潜力,胜负还是 很漫长。

约进行到110手,黑 棋有盘面10目的优势。进 入中盘白棋猛烈追击,在 中央一带收获不少,不过 常昊的官子功力不容徐 奉洙翻盘,黑棋始终保持 着盘面10目的优势。弈至 第207手,徐奉洙眼看追 赶无望,遂中盘投子。

李昌镐执白下出了 盘惊心动魄的逆转棋。 序盘阶段双方左右对峙各 围大模样,但进入中盘时 李昌镐强行展开攻击,自 身右侧的"大龙"处于被 屠险境。他表现出卓越的 全局驾驭能力, 仅几手就 简明地围住了左边的巨 空。白洪淅在错愕间顿失 好局,随后步调紊乱,右下 角的打劫不得其法,"白 龙"死而复生。弈至第152 手白洪淅草草投子。

半决赛三番棋第 局比赛7日继续进行。

(汤姆)

谁都怕穆托姆博

麦蒂今将继续征战

被穆托姆博肘击受伤的 麦蒂经医生检查伤势不重,在 休息了一整天之后,"火箭1 号"昨天已经回到了训练场, 不出意外的话,今天他将出现 在火箭对阵勇士的比赛中。

昨天麦蒂不但全程参加 了队内训练,而且还在训练结 束后特意进行了闭眼罚球的 练习,这是为了训练平衡性, 他表示自己状态已有所恢复, "我逐渐找到了球场感觉,我 认为自己已恢复到以前状态, 将在比赛中有好的表现。

不过,提到与穆托姆博相 撞的那一幕,麦蒂仍心有余 悸,"我惟一有印象的是自己 躺在休息室内,这让我有些害 怕,因为我居然'失忆'了。

穆托姆博的铁肘在NBA 富有盛名、《休斯敦纪事报》

昨天列出了包括乔丹、詹姆 斯、尤因、姚明、罗德曼以及麦 蒂在内的一长串名单。

据称,为了防止意外再次 发生,火箭队已经勒令"穆天 王"在训练中必须戴上柔软 的护肘。

"小巨人"姚明对此也半 开玩笑半认真地说:" 我需要 和主教练商量一下,最好让穆 托姆博不要出席训练,因为如 果他在训练中撞伤别人,那肯 定是我们的队友。而在比赛 中,他至少还有50%的概率 撞伤对手。"

【预告】

今日9:30 勇士VS火箭 CCTV5直播

史上最快任意球诞生

"重炮"时速222公里

□快报讯 效力于里斯本 竞技队的巴西球员罗尼在对纳 瓦队的葡萄牙超级联赛中,踢 出一脚任意球令世人震惊,其 时速高达222公里。葡萄牙媒体 证实,这是有史以来足球场上 时速最快的一个任意球进球。

卡洛斯的任意球是称霸 世界足坛的一项绝技,但其时 速也不过149公里/小时。在目 前统计中,马特乌斯在1990年 意大利世界杯上踢出的一记 任意球,曾是时速最快的,达 到210公里。另外,德国队的穆 勒曾经踢出时速180公里的 球,贝利也声称自己踢出过时 速超过200公里的进球,但都

没有留下正式的测速记录

这场里斯本竞技对纳瓦 的比赛是在11月26日进行 的,但里斯本竞技的教练组近 日才正式完成对罗尼的任意 球的速度计算。比赛第89分 钟, 里斯本竞技获得直接任意 球,罗尼主罚,他在加速奔跑后 大力抽射,皮球如导弹般人网。

据悉,罚球点距离球门 16.5米,里斯本竞技教练组借 助电脑分析后得出结论:整个 进球过程不到0.28秒,时速约 达到222公里每小时,也就是 说,门将即使能在0.1秒的时 间内做出反应,也是不可能完 成扑救的。 (伊万)

□快报讯 (记者 沈忱) 昨天下午,"知荣辱、树新风, 文明在体坛"江苏省首届业 余篮球联赛组委会会议在江 苏省体育局五环大厦召开

由江苏省体育局、江苏省 体育总会举办, 江苏省篮协、 各市体育局、各市体育总会承 办的"知荣辱、树新风,文明在 体坛"江苏省首届业余篮球联 赛将于2006年12月9日-

美规模最大的政府公立理工学院

2007年1月20日在我省各市举 行,届时13个省辖市均将组队 参赛。比赛分两个阶段进行, 第一阶段分苏南、苏中、苏北3 个赛区举行资格赛,通过44场 主客场循环比赛产生出线的 前6强。第二阶段通过抽签将 前6强分A、B组继续进行循环 比赛。目前,联赛报名工作已 经全部结束,13支代表队、200 余名队员都在加紧训练。



人移民 = 全家绿卡 + 免费教育 + 全家终身免费医疗

无需英语 无需学历 无需放弃中国生意 适合人群:法人、股东、个体、管理者、承包商等;

加拿大投资移民:¥280万元以上资产,三年以上经商管理经验; 澳洲商业移民:¥180万元以上资产,二年以上成功经商管理经验; 澳洲 457 准移民签证:为商业人士提供雇主担保,无需审计、面试;

所有费用 人民币3-6万元

加拿大:大专以上学历,一年以上工作经验,不满及格分者可提供 HRDC 加分; 洲:急需理工科学士,会计学学士,计算机、厨师、理发师等各类技工

成功保障:海内外专职移民律师团队制作文案,经验丰富的前移民官审核、把关,一对一从签约至安家贴心服务,不成功不收费!

无学历要求:

招生对象:高中毕业及同等学力以上,无语言也可申请。学校主校区:温哥华市中心 毕业后学院 100%保证推荐就业,一般年薪\$30000 以上。 您的未来:热门专业+1年工作经验=技术移民加拿大

特邀加拿大不列颠哥伦比亚省理工学院**校方代表 Michael Galley**

解析加拿大教育体系及最新签证信息及名校推荐

加拿大不列颠哥伦比亚省理工学院

热门专业:测量学、建筑管理学、土木工程、通讯工程、机械工程、国际贸易与运输等

另办理其他国家留学业务 讲座时间: 12月9日13:30

讲座地点:南京长江路 188 号德基大厦 16 层 A 座 **预约热线:025-86816058**

www.royal-visa.com 13376062237 公司地址:南京市长江路188号德县



近日,来自 51job、智联招聘、中华英才网等几家招聘网站发布的招聘信息统计显示,IT 行业中高级程序员、软件测试工程师、项目经 理等高级职位的需求量最大。其中软件测试工程师作为新兴职业正在受到更多转行、跳槽求职者的青睐。

目前我国测试人才需求远大于供给,信息产业部门发布的报告显示,软件测试人才的缺口 超过20万,并且在未来十年中这一数字还将持续增长,企业在招聘软件测试人员时主要看重应 聘者的项目经验、逻辑能力、一定的技术能力和综合素质,而对学历、年龄、性别、工作经验等条 件的要求相对较低。相对于 IT 行业其他职位而言,软件测试的入行更加容易。

测试人员作为软件质量的把关者,在 IT 企业中的地位越来越重要,而且随着测试项目经验的不 断增长和对行业背景的深入了解,测试人员的水平越来越高,不会因为技术的"落伍"或年龄的增长而 "被迫"转行。据了解,目前国内设立单独测试部门并对测试人员有强烈需求的企业多是中大型软件 一般来说,大企业在用人方面制度更加完善,劳动保障体系更加健全,员工的福利待。

相对于从事其他 IT 职业的人员而言,具备专业技能的软件测试人员在经过 ·至两年的工作实践后,就很容易晋升为软件测试主管、项目经理等更高级的职 位。从薪资待遇上看,测试人员的起薪从3000-5000 元/月不等,而有两年左右工 作经验的测试人员月薪则可达8000元以上。平均每年薪资的涨幅达70%以上。

更易获得"升值"机会

- ★依托北京大学,推出国内首套系统、全面测试课程
- ★培养扎实测试基础、熟练测试技能、丰富测试经验

在选择进入软件测试行业,就像十年前选择进入软件开发行业。 一步领先、步步领先、现在入场、恰逢其时!

本周日(12月10日)北京大学IT专家讲座 抢座热线:83240832

遇更有保障,因此软件测试从业人员将更有安全感和归属感,其职业发展也将更加稳定。 也址:南京市中山北路 26 号新晨国际大厦 14 层 网址:www.js-btesting.com

025=88240882